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7-pn tpuiph | 7-piy qph
Lpwbiw 2w

Ne Utiwtinuftibp nzl ot b thLulL/[’: 2023p) | (2023p.)
r n <uyp o4

L Pwghuwiht uwlwght (wnwug UUL-h) T npwd/fud 153,0 153,0
. Pwghuwiht uwlwght (Ubpwnyu UUL-u) . npwd/fud 183,6 183,6

2 :Jwtr:r;r;naﬁzn_:)nhhhnhg ndjw| hwodwpluiht nwph nbnuinfudwsd uwlwguh dEdnipniu AT, apwi/fud 0,000 0.000
3. |Pwghuwjht uwlwquh unwény Gognpunynn pwdubdwup Aly % 60% 60%
. SE?E;LTLTDULUHLUQW biGywpwhubpghwih uwlwqubph dinthnfunipjwdp 6ogpnynn AEP, % 13% 13%
5. |Pwghuwihtu uwlwquh Gagpndw skupwnlynn pwdubdwu ANAP, % 27% 27%

Uwupwdwiu ogpwiwnwlywpwpdwt dwywjubpnd ywjdwiuwdnpdwsd pwghuwht uwlwaguh
dud | - -

. [62annsut dtsmpynip (wnuivg UUS-h) i nuid/u 1,450 2,710

. bi
Uwupwdwfu ogpwdwnwlywpwpdwt dwjwjubpnd ywjdwtuwdnpdwsd pwghuwiht uwlwaguh
fipgnundwl dbdnueiniup (Ubpwnyw UUS-U) nud/ud | -1,740 3,252
Cwodwpluiht nwpdwt bwhunpnnn nwpjuw dwupwdwiu gpwdwnwlywpwpdwi b

1)|opwhbnwgdwu (Ynuweptph dwppdwl) dwnwnipiniubph Jwwnngdwu gnuwpw)hu Tia npwd/fud | 165,88 165,88
uwlwght (wnwug UUL-h)

2) Cwodwpluiht nwpdwt bwhunpnnn nwpw hwdwp wdpwgnpdwsd dwupwdwfu Vg du fud 143,00 143,00
onwdwwnwlywpwpdwl pwghuwjht dwyw)

3) Cwqupyuiht mwpdwt bwiunpnnn 12 wdhuubph hwdwp uywnnnubpht Jwupwdwfu Vi o fud 145,12 146,97
onwiwwnwlywpwpdwl thwunwgh dwyw|

2) gwiqwnnUer[ﬂI;LEu:jPL{w hwdwp wdpwgpwd dwupwdwiu opwdwnwlywpwpdwl pwghuwjht Vi, du fud 148,00 148,00

wdwip, wy v
w. tungliih (unghwjwwbu whwwwhny) hwdwpynn pwdwinpnbiiphty dwipwdéwfu Vs it jud 504
opwdwiypwlwpwpdw Swyw

5) Uwupwdwiu ogpwdwnwlwpwpdwt dwdwjubph mwwnwunwubpnd wywjdwuwynpqwd 0.7 0.7
lhgbuquynpdwsd wudh b pwdwunpnubiph dhol nhulitiph pwotuntdp hwadh wnunn gnpdwlhg ' ’
Unwény wwjdwuwynpqwsd pwghuwiht uwlwguh dogpindwt dbdnipniup (wnwug UUL-h) npwd/fud | 19,593 19,593

7.

Unwény wwjdwuwynpjwsd pwghuwiht uwluwquh ognundwt dbdnipyniup (Ubpwnyw) UUL-U) npwd/fud 23,511 23,511
D]|<wodwplwiht nwpdw hwdwn unwénd wwjdwuwdnpgwsd dogpundwt gnpdwlhg Kl 1,213 1,213
2) :::]zéqwunhl;ujjhh wnwpquwt bwiunpnnn mwpdw hwdwp unwény wwydwuwdnpdwsd dognpindw K., 1,120 1,120

w

Pwghuwjht uwlwquh dogpundwt hwjnp ubpyujwgdwt wdujwt bwfunpnnn (Geb huwpwynp
3)|sk, wwyw npwu bwiunpnnn) wdujw (wénnwlwu' pupwghly wwpjw ulqphg) uywnnnwlwu 14 108,3 108,3

qutinh hunbipu

EiEywnpwkubpghwih uwlwgubiph thnthnfunejwidp ywjdwuwynpywsd pwghuwiht uwlwaguh

d/fud
8 Gognundw dbdnipyniup (wnwug UUL-h) nuid/u 3,246 3212

. biEywnpwkubpghwih uwlwgubph thnthnfunpjwidp ywjdwuwdnpdwsd pwghuwiht uwlwgup
Gpgnundwl Ubdnueniup (Ubinwnyw UUS-U) nud/ud {3,896 3,854

1 Cwodwpluiht nwpdw hwdwp bEyunpwtubpghwih uwlwgqubiph thnthnfunyejwdp KEP, 1163 1,161
wwjdwuwynpjwsd Gagpndwl gnpdwlhgp
Lwqupywiht tnwpnud gpwdwnwlwpwpdwu b gpwhbnwgdwu (Yanunwentinh dwppdw)

2) Swnwjnieinuubiph dwinnigdw Gagpnywsd uwlwqubipu nidh dbe dunubiint opndw npniejwdp gnpdnn EP. npwd/ 39 364 39 305
bywnpwkubpghwih uwywgutinh hhdwu ypw hwogupyqwsd thgbuquiynpyws wudht dwinwlwpuwpynn ' ydwnd ’ ’
Eibyunpwtubpghwih dheht Yanywé uwlwght
Cw2wnlyuyht (Wwydwbwgpwht) wnweht nwpyw uygpnud gnpdnn EiElunpwtubpghwh W/

3)|uwlwqubph hhdwu pw hwoqunlydws hgbuquynpwd wudht dwunwluwpwnynn EP, E&md 33,841 33,841
ElEywnpwEuGpghwih dhoht Yonqws uwlwghup
2pwiht hwdwlwpgt w)| bywwnwlubpny oguwgnpdnidhg b fudbint 9nipp nnngdw

9. ARg. diu d

uywwnwyny dwnwlwpwpbing unwgynn |pwgnighs hwunyp (wnwug UUL-h) L S 82,42 82,45

2pwiht hwdwlwpgqt w)] bywwnwlubpny ogunwgnpdnidhg b fudbint 9nipp nnngdw

Uwwwnwyny dwwnwlwpwpbing unwgynn (pugnighs hwunyeny wywjdwuwynpywd uwlwquh npwd/fud -0,219 -0,219

0 Gognundw dbdnigyniup (wnwug UUL-h)

' 2pwiht hwdwlwpgqt w)] bywwnwlubpny ogunwgnpdnidhg b fudbint 9nipp nnngdw

Uwwwnwyny dwwnwlwpwpbing unwgynn (pugnighs hwunyeny wywjdwuwynpywd uwlwquh npwd/fud -0,263 -0,263

Gognundw dbdnigyniup (Ubpwnju) LUL-U)




7-pn tpuiph | 7-pny youiph
Ne Ubifwtinidtibip LZ‘;’;’:’ b JQ““”/’ 2023p) | (2023p.)
nauan hunp Lwiyip <ou<
Pninp gnpdnutubipny wwjdwuwynpywd pwghuwiht uwlwquh dogpndw JEdneinut’ wnwug
U/fud 21,17 19,87
UUL-h (nnn2+wnnn6+wnnn7+wnn8+wnni0) nuit/u 170 9.875
11.
Pninp gnpdnuibipny wwjdwuwynpyws pwghuwiht uwlwquh dogpndwu JGdniyeynut’ apwi/tud | 25,404 23,849
ubpwnyw UUL-u
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwiu opwdwwnwlwpwpdwt b gpwhbnwgdwt (YEnuwentiph
Jwppdwl) dwnwjneyniutbph dwwnigdw dogpnywsd gnuidwpuwiht uwlwghut' wnwug UUL-h npwd/fud | 174,170 172,875
5 (nnnl+wnnll) =
' Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwiu opwdwwnwlwpwpdwt b gpwhbnwgdwt (Yenuwentiph I
Jwppdwl) dwnwjnieyniutbiph dwwnnigdw dogpnywsd gnuiwpwiht uwlwghut' Uepwnyw; UUL- nhwd/fud | 209,00 207,45
u
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwfu opwdwwnwlwpwpdwl b gpwhbnwgdwu (Yenuwentiph
dJwppdwl) dwnwjnieyniuubiph dwungdw Gogpnywd gniwpwiht uwlwguh' hbwnwgw wwph npwd/fud 0,0 0,0
21 nbnwihnfuynn dwu (wnwug UUL-h)
[ <wodwpluwyht nmwpdw dwupwdwiu opwdwnwlwpwpdwy b gpwhbnwgdwu (Yenunwepkph
dwppdwl) dwnwjnyeyniutbph dwungdw Gogpnywsd gnuwpwiht uwlwguh' hbnwguw nwph nnwd/fud 0,0 0,0
wnbnwihntuynn dwu (Ubpwnw UUL-U)
Lwoquwnlwiht mwpjw dwupwdwiu gpwdwnwlywpwpdwu b 9pwhbnwgdwt (Yenunweptnh
13. |dwppdwl) dwnwjniejniutbinh dwwnnigdw dogpndwsd’ <o4<-h Ynndhg uwhdwudnn, npwd/fud 174,17 172,88
gnuwpwiht uwlwght' wnwug UUL-h
DI<wodwpyuiht mwpdw dwupwdwiu opwdwnwlwpwpdwl uwlwght (wnwug UUL-h) npwd/fud 148,04 146,94
Cwoywpluiht mwpjw dwupwdwiu opwhbnwgdwt (Yenunwoptph dwppdwl) dwnwjnipjwu
2 d/fud
) dwwnnigdwl uwlwght (wnwug UUL-h) nud/u 26,13 25,93
Lwoquwnlwiht nmwpjw dwupwdwiu gpwdwnwlywpwpdwu b 9pwhbnwgdwt (Yenunwepbnh
14. )
Swpniwl) Swnwjnuygnibtbinh Jwinmgdwl Gognundwd Ukpwnyw) UUL-U Uj | TR | ABEEE | A
D<wodwpyuwiht mwpdw Jwupwdwiu opwdwnwwpwpdwt vwlwaght (Ubpwnw UUL-U) npwd/fud 177,65 176,33
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwfu opwhbnwgdwl (Yanunwenpbph dwppdwt) dwnwjnygjwl
2
) duwinnigiut uwlwaht (Wbpuwnyw; UUZ-U) nwd/ud 3L35 3L12
Quwqwpluwyht mwpjw dwupwéwiu gpwiwnmwywpuwpdw b gpwhbnugdw (Ynunwenptph
15. |dwppdwl) swnwynipyniuutinh Jwwnnigdwt uwhdwiuynn gnidwpuyht uwlwgh Thi npwd/fud | 209,00 180,00
unghwjwybu whwwwhny pwdwinppibph hwdwp* ubpwnyw) UUL-u
Cwodwpluwiht wwpdw dwupwdwiu opwiwnwlwpwpdwl vwlwght' unghwwubu
1 T ;
N wtwaguhn pudwtinpptbnh hudwn (Wbpwnyw LUC-U) weui | nnwdud ) 177,650 153,00
Cwoywpluwiht mwpjw dJwupwdwiu opwhbnwgdwt (Yenunweoptph dwppdwl) dwnwjnipjwu
2 T reci d/fud
) dwwnngdwl uwlwght' unghwwwbu wbwwwhny pwdwbnpnbbph hwdwp (Ubpwnyw UUL-U) wac | W/ 31,35 27,00
Quwqwpluwiht mwpjw dwupwéwiu gpwiwnmwwpuwpdw b gpwhbnuwgdw (Ynunweptph
16. |dwppdwil) dwnwynipjniuubiph Jwnnigdwl uwhdwuynn gnifwpuyht vwlwghu dnw Tui npwd/fud | 209,00 208,42
pwdwtinpnbbph hwdwp* tbipwnyw) UUL-u
Cwodwpluwiht wwpw dwupwdwiu opwiwnwlwpwpdwl uwlwaght' dnw pwdwbnpnbbph
1 T ;
N i (Ui UU<.Y) veui | npwid/fud 177,65 177,16
Cwodwpluiht nwpdw dwiupwdwfu opwhbnwgdw (Yenunwenpbph dwppdwl) dwnwjnygjwu
2 T veci d/fud
) Jwwnngdwl uwlwght' gnw pwdwbinpnbbph hwdwp (Uepwnyw LWUL-U) vsci | nnwd/fu 31,35 31,26
17. |Kwoqwpluiht nwpdw dedwdwiu opwiwnwlwpwpdwt uwlwght (wnwug UUL-h) T npwd/ud | 34,834 34,575
18. [Kwdwpluyht nwpdw dEdwéwfu gpwdwmwwpuwpiwt uwlwght (Ubpwnyw; LUL-u) T npwd/fud | 41,801 41,490
19. |<wodwplwiht mwpdw dEdwdwiu opwhbnwgdwl uwlwght (wnwug UUL-h) T npwd/fud 17,417 17,288
20. |Kwqwpluyhtt mwpdw dGdwéwfu 9gpwhbnwgdiw uwwughtu (UEpwnjuwp LUL-u) i npwd/fud | 20,900 20,745
«Yuwnbu Madhptjwuh wudwu Gpbwuh dEwnpnwynhnbu» thwl pwdubnhpwlwt pulybpniewi 3
21. ; d/fud
unnpgbntyw entinh htinwgdwl uwlwght (wnwlg UUL-h) T [ nnwd/lud {10,245 1 10,169
Yy ™
2 € wpbu YWdhp&yuuh wuwu Gpbhwuh dGunpnynhnbiuy hwl pudubnppuljui 7. pwitud | 12,204 12,203

puybpnipjut unnpglntyw gptiph hnwgdwu uwlwght (UEpwnyw LUL-u)




